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ﬁ "EKO-REGION” sp. z 0.0.
“GlOH 97-400 Betchatéw, ul. Bawetniana 18

NIP 769-19-17-979, nr BDO 000023260

Sad Rejonowy dla todzi-Srodmiescia w todzi, XX Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sadowego pod nr KRS 0000005790. Wysokos¢ kapitatu zaktadowego 80 611 600,00 zt

Betchatéw, dnia 15.03.2024 r.

L.dz. L7 L. /2024

Znak sprawy: Odbiér i zagospodarowanie odpadéw o kodzie 17 09 04 z Z/I Dyléw, z Z/I Julkéw,
z Z/1 Gotartéw, z Z/I Befchatow, z SP Ostrzeszéw / 2024

"EKO-REGION” sp. z 0.0. z siedzibg w Belchatowie, przy ul. Bawetnianej 18, w zwiazku
z wptywem pytan dotyczacych przedmiotowego przetargu odpowiada:

Pytania z dnia 09.03.2024r.

Pytanie 1
Czy zamawiajacy dopuszcza udziat podwykonawcow w zakresie zagospodarowania odpaddw?

Odpowiedz:
Zagospodarowanie odpadow przez podwykonawcéw, zgodne z § 7 Projektu umowy.

Pytanie 2
Czy zamawiajacy dopuszcza zmiany podwykonawcow na etapie realizacji umowy?

OdpowiedZ:
Zmiany w zakresie podwykonawstwa okreslone zostaty w § 7 Projektu umowy.

Pytanie 3
Prosimy o udostepnienie zdje¢ odpadow.

Odpowiedz:
Zdjecia umieszczone na platformie zakupowej.

Pytanie 4

Jaka jest S$rednia waga zatadunku na naczepe typu ruchoma poditoga lub wanna?
Odpowiedz:

Szacunkowe wagi dla Z/1 Betchatéw, Dyléw i Gotartow to ok 22-23 Mg

Szacunkowe wagi dla Z/I Juikéw i SP Ostrzeszéw to ok 13-15 Mg

Pytanie 5
Czy zamawiajacy wymaga podstawienia konteneréw?

Odpowiedz:
Nie ma koniecznosci podstawienia kontenerdw.

Pytania z dnia 11.03.2024r.
Pytanie 1

Czy jest mozliwos¢ udostepnienia przyktadowych zdjeé odpadow?

Odpowied?:
Zdjecia umieszczone na platformie zakupowej.




Pytania z dnia 15.03.2024r.

Pytanie 1
Prosimy o udostepnienie zdje¢ pogladowych odpadow 17 09 04?

Odpowiedz:
Zdjecia umieszczone na platformie zakupowej.

Z powazaniem

P OKUREN&

?%mlgﬂ@Q




